Rt E A

ET-WBC100/ET-PKC300B

11z

REEE KEFREDEEGRE *5°
FFARoEEAE * 5°
ERFRADEZAE *5°
LtF2514FE BEEEmYA X808 '~ 90 BDIFA -10 mm ~ + 10 mm
BEE®EY A X 90 BB~ 120 B#DIFE : -10 mm ~ + 40 mm
AIEZ51MRE 0 mm ~270 mm
EHEZASARE -41 mm ~ 49 mm?
M AHILTH IR 1R 491 mm ~ 519 mm
BT 210 mm ~ 245 mm
BT 395 mm ~ 665 mm
HE # 8 kg
it & 15 kg

1 FARI L 4:3 DI5AIF 70 BUCRYET,

2 BHRRZA R TERVEBELHYET,

dFLTwadzZavzos—

PT-CMZ50

e AETIF. 7RVIVL4—DRESFEREDT7IVI 7Ry MEBZEABELTVWET,
o FECUANDEEICOVWTHRELTWERBANHYET, TEADTOY T/ 2—DHUIRGAEZEE/ITRD WEB U4 hTIRERCEIL,

https://connect.panasonic.com/jp-ja/projector

WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023

Panasonic

1/9



)V (B ] ET-WBC100/ET-PKC300B

18R ERm—% (ET-WBC100)

AEG (EHERAEE] (RF:ET-WBC100) 3. 7AYI /42— %BEEICRBIZRICERLEY.

% S8 &) A&
BEMEICEV T T, RRehEXX5%87TY,
BEREVT & B AKIE 118 | BfTAmeESIAanizEaEksEs 3 5m (KT, &4, @
L) DEZABEELIHVET,
<OV AN— 15 | BERERG S EICERVTITET,
- 70V 04— BEEEBT S EREICHEATITEZEETT,
R 2 ER 18 | AR 2B EERET L — FCBRENTLET,
EEAROBERZEEELHYET,
i ) e TOVIOE—~ADBMAR—22 8ty FOBEREICEALE
BEEEmAHRL (M6 X 16) kL
faLsE
q@ 4%k BEHET 2 EAEANDETEARN—Z2£ Bty FOREEICEAL
75V I ERL (M4 x 10) 7.
/ 17
E2EHAHRL (M6 X 16)
NG, -
TA ¥ —O—7 (% 3.0 mm. £X 750 mm) 7OV 8- DETHILEDOICERALET,
ETREEY b TAY—O0—7lF. 2EKDSbWINHO—A%RBIRLUERLE
7,
N -
74v¥—0—7 (% 3.0 mm. £& 660 mm)
= .
E7yr— (M6)
o & BRI & B A B ICERY 917 3725 D URO M E RS I
FvTL—hr—h » 118 BELET.

o NIRRT DO VWTIIIMBDFDBAN BV E T AITEENICRE LTS,
e RUEDHHDITMLIIE. M4:1.25 = 0.2Nem (75 I ERLERRC). M6:4 = 0.5Nem TEELTLZEL,
e QLEDHHDITOBIE. MLIRFAN—HREEFERAL, BEIRSAN— AVINIRRIAN—EFERLEVTLESL,

o TEILH->TIE. BDIZEENT-oTLEST L,

o BEER VT IFERDRE &+ HRERCIZE LY,

o THEICH-TIFE. REBEBDIFHRAZELI(BERADIZIToTLET L,

o JIEAEMRTLIERAIE. BMADIEERICTREDS X, EOMNTHELTZEL,
o ARMPIKBEBMYEHL/zHE, BEICLEBLTLIZEL,

WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023 Panasonic

2/9



)V (B ] ET-WBC100/ET-PKC300B

RSB m—E (ET-PKC300B)
(BT R R | (%8 ET-WBC100) |0, A& [RAMN—2SE| (% : ET-PKCI008) WEIASNET,
AR (BIA~-228) (%% ET-PKC3008) 3. BEOSHERNSEOMIB~— 22 BH5 £ XHT 3 BACEALET.,

i A&
AN —2 2 E 1@ ég‘éi}?'57—’&Eﬁfﬁﬂﬁﬁﬁdﬂﬂ:%ﬂﬁﬁﬂéB%L:ﬁﬁﬁﬂ'é
. 4AK | TOVIVE—~ADBTHERN-2EEDRERICEALET,
BEE#AAHQL (M6 X 16)
hlHE
L] 5 | RRBAOERETL— b OBERIEALET,
s S ovciny .
S5v AL (We X 14) BT L—ME. RROERHRASENSIVALET,
(g, 1%
E£iamAHal (M6 x 16)
< O "
N TAr—O—7 (#§123.0 mm. £& 750 mm) 7°D°/°177—‘70)%—F5ﬁ1t~0)7:6?)t::1§}5ﬁl,i"fo
ETFBIEE Y b T4 —O0-7E. 2KDI LTI —FEBRLTERALE
7.
< O "
74Y—0—7 (& 3.0 mm. £& 660 mm)
7y v— (M6)

o NERRICOVWTIIIHBDFOBA BV E ZAITBYNICRE L TIEEL,
e RLEDID DT MLZIE. M4:1.25 = 0.2Nem (75 I FERLERC). M6:4 = 0.5Nem TEELTLESL,
e QLEDHHDITDBIE. MLIRFAN—HREEFAL. BEIRSAN— AVINIRRIAN—EFERLEVTESL,

o BEMEHIRSEEIYELIcHE, BEITRIBLTIZSL,

WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023 Panasonic

3/9



)V (B ] ET-WBC100/ET-PKC300B

Sz HER
(B4L: mm)
EFR54 K 2 2
( 1 |
ERMIE HRME
AR Z4 K 0
a g

511 519

EARZAFR ( ] ( ]

WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023 Panasonic 4/9



)V (B ] ET-WBC100/ET-PKC300B

<PT-CMZ50 #%&& L7T=K >

(B4I - mm)
/
9 -
Q| )
0N rl
A 3
198.5-288.5
491
= 449 N
% 47.5 o 2
s3I ' O |t
' {\ll E
?
[Te}
o E N
o~ |
L
[ 5 .
Q N "‘
= = = | O - = e
S
o 2475 =
0
o oo EL_
o
2 .
495
7—L3|EHLE:0-270
(RBEE~CMZ50%mE(L v X{REFEHE)) : 0-181

418
286.5
131.5
|| ? Il
h @ st]® @ I
] AN /7 e
,/l \\\_J
3 :2 o 8

WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023 Panasonic 5/9



)V (B ] ET-WBC100/ET-PKC300B

< Bt EEERt CNHER >

(B4 : mm)
418
209 475
1315
685
255 20 20
16
18
[ee]
@0 S
A gt
0 7 %0
| 3
O
o0
BT REFD

= T

173
]
Cl

L |
(
e

T

E—— i —es—en—e» | %m@m%y

WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023 Panasonic 6/9



Rt E A

ET-WBC100/ET-PKC300B

29) =70V 2—-EDERBEBZRIIRDESY TT,

BREBRNS
KREBE@RmYA

R ERRE
<PT-CMZ50

JUORBRERTEZIHIRDIZ. BAORYFIFHEZRDTIIZE,
RiF. R2V=vhH7AV IV 2—FTOEMREETETHIETHETEET,

DIHE >

ElEREARE o LE | L4 !

i‘—'_ B fHXﬁ%EEF'IL\%' :

=030 o|o|

S
0
o
o
o

0,
a
S 0 Sod

e RERDT7/OVIVEZ—DAFAMIMA=VTY, RBEORRBEBHRDELDHEENHVET,

o ZDASRMIIE

BLMRTIEHYEEA,

SH REEESI

SW BB EEE

SD BEBEERYAX

L LSRR (X2 —VENS IS —RHE ' F TOEE)

) BEANDSRVY—VEE TOHEE

1 2OY—VENSTOY T2 —%EE TOER

L2 TRV I/ a—H%EISEmME TOIER

L3 KFEFEDEEREOHLEASTOY T/ 2 —%EF TOEH (225 mm)
L4 B 5 BRSO E TOER

L5 BEEEP O SERETEEFOETOER (47.5 mm)

H1 BEERE L SEHETRERERA QLR (FR) oL ETOIER
H2 BREBEE L SEHETREREE AN (EA) oFiDE ToREE

1 I5-REBERTOYII2—REBINEBET B/-HOMUNSIIHERTEE LA,

-F!&Eh%t}mm‘;m FEDOBERHDOMST+HICEELTHRELTCESY, 7AYo 4— Z'KWb\bﬂﬂd)F*\b%@i’G@LZ\%EE%EL:’)L\'C
IE. ZERDT7OY T 2—DORIBERAE CIRRBIEIWV, FE BHLZEMICRET 3154813 3R 2RARMm BARHEER T TLEIL,

BEHLT+HE

SBE. FRENBEITEIET. TAVIIZ—DRERBENIZLIENHYET,

e IFIAVOREHELAOCREMRE (REVAAIVTHE) DiEEE, BEREHIHMLVSRICIEREBELBEVTES L,

WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023 Panasonic

7/9



Rt E A

ET-WBC100/ET-PKC300B

RERRTIE

RPICRBOBWEREEE YA X TCIERADSEIE. BEXNAYAXSD () ZI®RBDIZ. REBFHT

ESERICRBOHERN TR ETEEREHL TS,

<PT-CMZ50 DigE >

KRADETEIR. 7OV 2—AED UEBRE] AZa1—>[RVV—VHIE] > [TV 2IVI-LIILR] Z[F

7] KRELT. FYSLZ— LIRS E B LB B0 bOTT,

BfI:m
BEERERYA R (7ZAXZ KL 1610 DIHA)

= o oW L 1 H1' H2'
2.03 (80 BY) 1.077 1.723 0.41 0.010 0.346 0.519
216 (85 &Y) 1144 1.831 0.43 0.033 0.358 0.531
2.29 (90 ®) 1.212 1.939 0.46 0.055 0.370 0.543
2.41 (95 &) 1.279 2.046 0.48 0.078 0.381 0.554
2.54 | (100 &) 1.346 2154 0.50 0.10 0.393 0.566
279 | (M0 &) 1.481 2.369 0.55 0.15 0.417 0.590
3.05 | (120 %) 1.615 2.585 0.59 0.19 0.441 0.614

BREBEYA X (PRI ML 1619 DIFER)

o o W L L1 H1' H2'
2.03 (80 &) 0.996 1.771 0.42 0.020 0.407 0.580
216 (85 &Y) 1.058 1.882 0.44 0.043 0.422 0.595
2.29 (90 &) 1121 1.992 0.47 0.067 0.438 0.611
2.41 (95 ) 1.183 2103 0.49 0.090 0.453 0.626
2.54 | (100 &) 1.245 2.214 0.51 0.1 0.469 0.642
279 | (1M0 &) 1.370 2.435 0.56 0.16 0.500 0.673
3.05 | (120 &) 1.494 2.657 0.61 0.21 0.532 0.705

BEBEYA X (7AXI L 4:3 DiHH)

= o oW L 1 H1' H2'
1.78 (70 8) 1.067 1.422 0.41 0.007 0.344 0.517
1.91 (75 8Y) 1.143 1.524 0.43 0.032 0.358 0.531
2.03 (80 &) 1.219 1.626 0.46 0.058 0.371 0.544
216 (85 8Y) 1.295 1.727 0.48 0.083 0.384 0.557
2.29 (90 &) 1.372 1.829 0.51 0.11 0.398 0.571
2.41 (95 &) 1.448 1.930 0.54 0.13 0.411 0.584
2.54 | (100 &) 1.524 2.032 0.56 0.16 0.425 0.598
279 | (110 &) 1.676 2.235 0.61 0.21 0.451 0.624

1 RAOHMEIFHFTIRETO7—LESIEE#ELLTVET,
WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023 Panasonic 8/9



Rt E A

ET-WBC100/ET-PKC300B

IRERFRTERER

BREBFRTEICRBEOLVWREEE YA X TIERDSZAIR. BEFAYAXSD (m) ZIHEBDIZ. R

DHER THETHEEREL TR,
HER TROSNBBICIFETFORENBYET,

BREE@mY A XDOERR (Vv FHE) THEITIHEIE. 1V FHIES 0.0254 ZEL=HD%EFHERD SD I

RALTLIEE L,
<PT-CMZ50 DiBE >
7 AR KL 16:10 16:9 4:3
BEEE=S (SH) =0.530x SD =0.490 x SD =0.6 xSD
BEE@EE (SW) =0.848 x SD =0.872xSD =0.8 xSD

%EEERE (L =0.1782 x SD + 0.0485 =0.1831 x SD + 0.0485 =0.2017 x SD + 0.0485
20V —VEMNSTAYV IV 2—REET
DB (L1) =0.0100 + (L-0.4105)
OV s—%mEh SEmE TOMERE
1L2) =l1+D

BmEA S EERFHEROME TOHRE (L4)

=L1+ L3 + D #7(3 =0.0100 + (L-0.4105) + L3 + D

REEE EiHH 5B EEEERR
C (D odilEToiEs (HD)

=0.0933 xSD + 0.1564

=0.1231 xSD + 0.1564

=0.1056 x SD + 0.1564

REEE LR S EHIY £ EEE A
C (L) oHiETohs (H2)

=0.0933 xSD + 0.3294

=0.1231 xSD + 0.3294

=0.1056 x SD + 0.3294

WBC100/PKC300BJ_STR_01_24/03/2023

Panasonic

9/9



